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学校の様子や予定を随時更新中

もうすぐ夏休みです！

令和６年度がスタートし、３か月あまりが過ぎました。勉強や運動、校外学習や集団生

活での学びなど、学校でしか経験できないことも多くあります。子どもたちは、様々な経

験をとおして、できるようになったことが増えたことと思います。

水泳学習については、飯沼小学校のプールが故障してしまったため、清水小学校まで歩

いていくことになってしまい、子ども達には不便な思いを

させてしまいました。暑い中、歩いて行くことを心配して

いましたが、無事に学習を終えることができました。

今年も、猛暑が続くようです。体調管理をしっかりと行

い、夏休みでしか経験できないことに取り組んでみてくだ

さい。９月、たくましく成長した子ども達に会えることを

楽しみにしています。

未来を拓く、人間性豊かな児童の育成

～パワフル飯沼っ子～

こんな児童をめざして取り組みます！

◇ 礼儀正しく、思いやりのある子

◇ 自分で考え、思いや考えを言葉で伝えられる子

◇ 心身共にたくましく、目標めざしてやりぬく子

７月の生活目標は「命あるものを大切にしよう」です。まずは、自分の命を大切にす

ることです。水の事故により命を失ってしまったニュースが多くなってきました。思いも

よらないところで、溺れてしまうことがあります。学校では、きまりを守ることの大切さ

について指導しています。川や海には子どもだけで行かないように、ご家庭でも声かけを

お願いします。

学校だより
パワフル飯沼っ子

https://www.city.choshi.chiba.jp/edu/school/es-iinuma/


学校目標達成のための重点の１つに「安全・安心な環境づくりを進める」という項目

があります。以下のような取組をしています。

○毎月の安全点検

各教室や廊下、トイレ、体育館、グラウンドの遊具などの点検を職員が分担して行っ

ています。修繕や点検が必要なものについては、教育委員会に依頼しています。古い校

舎ですが、大切に使って、事故が起こらないようにしています。

○訓練の実施

地震、火災を想定した訓練、不審者侵入を想定した訓練を行っています。

職員研修では、講師を招いて心肺蘇生法について実技研修を行いました。

○心のアンケートや教育相談の実施

毎月、「心のアンケート」を行い、担任と面談を行っています。心配なことがあれば、

悩みごと相談員（教頭、養護教諭）やスクールカウンセラーとの面談も行っています。

○交通安全教室、通学路の見回りと点検

１年生（交通安全、防犯教育）、４年生（自転車教室）を４月に行いました。また、

職員による、通学路の見回りを行っています。夏季休業中に、教育委員会との合同点検

も行います。

○熱中症対策

毎日、熱中症指数計で確認をしています。暑さ指数（ＷＧＢＰ）が３１以上になった

場合や銚子市に熱中症警戒アラートが発令された場合は、外での活動は中止しています。

体育館で活動するときは、熱中症指数計を設置し、基準

に合わせて活動を制限しています。

こまめな水分補給を呼びかけ、教室は冷房をかけて

適切な室温を保つようにしています。保健室前にミス

トの設置もしています。

お知らせ
・グラウンド側の門（青門）は、校舎から見にくいため、防犯上、子ども達が学校にい

る間、鍵をかけることとしました。登校後の８時３０分から下校の１４時３０分ま

では、通れません。遅刻や早退、届け物などある場合は、市の体育館裏側の通路（坂

が急なため、子どもだけでは通らないようにしています）、又は、北側昇降口を利用し

てください。

※ 校舎北側の道路は、スクールゾーンのため、平日朝７時から８時は、車両通行止めで

す。ご注意ください！

・通知表は、２期制（９月末、３月末）となります。１学期中の学習面や生活面について

は、夏休み中の個人面談で担任からお伝えします。ご家庭でご心配なことがありました

ら、お話ください。

・夏休み中の登校日はありません。規則正しい生活を心がけてください。


